

## БИОГРАФИЈА

Радослав Вучуревић рођен је 12.12.1980. године у Требињу, гдје је завршио Основну школу „Свети Василије Острошки“ и Гимназију „Јован Дучић“. Основне студије, на Факултету за производњу и менаџмент Требиње, завршио је 01.10.2007. године са просјечном оцјеном 8,40 и стекао стручни назив дипломирани инжењер за производњу и менаџмент, одбранивши са оцјеном 10 дипломски рад на тему „*Информациони систем у интранет окружењу*“.

Крајем 2008. године уписао је постдипломске студије, смјер Управљање квалитетом, на Факултету за производњу и менаџмент Требиње, Универзитет у Источном Сарајеву. Положио је све испите са просјечном оцјеном 9,77, а магистарски рад под насловом „*Повећање нивоа способности процеса примјеном алата квалитета*“ одбранио је 17.04.2012. године. Докторску дисертацију под насловом „*Развој модела предикције процеса обраде бушењем на бази квалитета обрађене површине*“ одбранио је 13.09.2018. године на Факултету за производњу и менаџмент Требиње.

Од 01.10.2008. године ради као асистент на Факултету за производњу и менаџмент Требиње, 27.09.2012. године одлуком Сената Универзитета у Источном Сарајеву изабран је у звање вишег асистента, 24.01.2019. године у звање доцента, а од 24.01.2024. године је у звању ванредног професора на ужој научној области Машинство. Тренутно изводи предавања, из више предмета наведене уже научне области, на студијским програмима „*Индустријски менаџмент*“ и „*Индустријско инжењерство за енергетику*“ на Факултету за производњу и менаџмент Требиње.

Учесник је научно-истраживачких пројекта „*Ефикасност обраде тешко обрадљивих материјала (каљених челика) алатима од брзорезног челика произведеног металургијом праха*“ и „*Израда жљеба завојних бургија комбинацијом поступака ваљања и брушења – I фаза*“ реализованих на Факултету за производњу и менаџмент Требиње. Аутор је научне монографије, аутор и коаутор знатног броја научно-истраживачких радова објављених у домаћим и иностраним часописима и има учешће на више научних конференција.